AIRCCROUP

CARBON ASSEMBLY PASTE

Description:

Airolube Carbon Assembly Paste is a mounting paste that helps assemble carbon and aluminum parts. The fine grainy structure of the Carbon Assembly Paste ensures that the parts have to be tightened less and still remain in the right place. This prevents carbon damage and squeaking, cracking and grinding is a thing of the past.

The Airolube Carbon Assembly Paste is a carbon mounting paste developed from vegetable oil. The paste offers high protection against moisture and corrosion. Like all Airolube products, the Carbon Assembly Paste is completely biodegradable, the packaging is 100% recyclable. As a result, the Carbon Assembly Paste not only protects the parts, but also protects the environment.

Application:

To be used when mounting carbon on carbon or carbon on aluminium joints.

Instructions:

Make sure the surface is degreased. To do this, use a degreaser such as Airolube Super Degreaser. After degreasing, lubricate the surface with Airolube Carbon Assembly Paste and assemble the part.

The content of this document is intended to enable the reader to orientate himself on the properties and possible applications of products produced under the labels of Airogroup BV. The analysis data mentioned in this product data sheet are typical values. Small deviations, which can occur during the normal manufacturing process of the product, will not affect the quality of the product. Although this text has been compiled with great care, the compiler accepts no liability for damage resulting from incompleteness and/or inaccuracies in the text. The reader is advised the final product choice in consultation with the supplier.



Physical properties:

Golden brown
Paste
2
> 300°C
50ml / 500ml